

ROMÂNIA
JUDEȚUL TULCEA
COMUNA I.C. BRĂȚIANU
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 5.10.2022 la sediul Consiliului local al comunei I.C. Brătianu, cu prilejul desfășurării ședinței extraordinare -de îndată- a consiliului local .

Ședința este publică și are loc în incinta Căminului Cultural al comunei I.C. Brătianu.

Convocarea consilierilor locali pentru ședință s-a făcut de către un grup de 3 consilieri (Corjenco Jenica, Dumitrescu Ionuț și Gheorghiu Marian-Marius) în ziua de 4.10.2022;

Se efectuează de către secretarul comunei apelul nominal al consilierilor locali constatându-se că din totalul de 9 consilieri locali în funcție nu lipsește niciun consilier.

Președintele de ședință, d-na Împușcatu Antoneta, supune aprobării procesul verbal al ședinței consiliului local anterioare -3.10.2022- prin procedura „ridicare de mâini”.

Supus la vot procesul verbal este aprobat cu 9 voturi „pentru”-unanimitate.

Președintele de ședință supune aprobării proiectul ordinii de zi prin procedura „ridicare de mâini” după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei I.C. Brătianu

2. Interpelări,petiții,sesizări.

Supus aprobării consiliului local prin procedura „ridicare de mâini” proiectul ordinii de zi este aprobat cu 9 voturi „pentru” -unanimitate.

Doamna consilier Împușcatu Antoneta, președinte de ședință, dă citire proiectului de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei I.C. Brătianu apoi dă cuvântul consilierilor pentru a face propuneri ;

Domnul consilier Reznic Ștefan ia cuvântul și îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Pușcașu Dănuț.

Doamna consilier Sârbu Lenuța ia cuvântul și îl propune pentru funcția de viceprimar pe domnul Chiriță Viorel.

D-l consilier Lupu Gabriel ia cuvântul și spune că sunt foarte multe probleme de rezolvat în comună și îi întreabă pe cei doi domni consilieri propuși pentru funcția de viceprimar cum vor rezolva problema spațiului primăriei până se va construe noul sediu al primăriei și problema cu investițiile privind asfaltarea și iluminatul.

Domnul consilier Pușcașu Dănuț răspunde că are soluții iar d-l Chiriță Viorel răspunde că s-au făcut două propuneri pentru alegerea viceprimarului comunei și trebuie să se parcurgă procedura.

Doamna Împușcatu Antoneta președinte de ședință ia cuvântul și acordă o pauză de 5 minute pentru redactarea buletinelor de vot de către domnul secretar.

După redactarea buletinelor de vot consilierii locali hotărâsc în unanimitate modalitatea de votare a viceprimarului comunei și anume faptul ca în dreptul celui pe care îl aleg în funcția de viceprimar să pună la rubrica „Opțiunea” un „X” iar în dreptul celui pe care nu doresc să îl aleagă în funcția de viceprimar să tragă o liniuță .

Domnul consilier Lupu Gabriel ia cuvântul și informează pe cei prezenți că dumnealui nu își va exprima opțiunea de vot în niciun fel și că din acest moment își va da demisia din funcția de consilier local informând și chiar în acel moment pleacă spre primărie să-și dea demisia, părăsind ședința de consiliu local.

Se procedează la alegerea viceprimarului fiecare consilier exprimându-și opțiunea într-o cabină de vot special amenajată și introducând apoi buletinul de vot într-o urnă mobilă.

După exprimarea votului de către cei 8 consilieri rămași și după numărarea voturilor valabil exprimate în prezența tuturor celor prezenți doamna Împușcatu Antoneta anunță următorul rezultat privind alegerea viceprimarului comunei :

1.D-l consilier Pușcașu Dănuț a obținut un număr de 6 voturi

2.D-l consilier Chiriță Viorel a obținut un număr de 2 voturi

Conform prevederilor legale în vigoare și luând în considerare votul exprimat de consilierii locali este declarat ales viceprimar al comunei IC Brătianu cu prerogative de primar până la alegerea unui nou primar al comunei.

Cei prezenți îl felicită pe domnul Pușcașu Dănuț pentru alegerea în funcția de viceprimar iar doamna consilier Sârbu Lenuța ia cuvântul și spune că speră ca pe viitor să fie mai uniți pentru a rezolva problemele comunei.

Nemaifiind alte probleme pe ordinea de zi președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Împușcatu Antoneta**

**SECRETAR GENERAL,
G.Basarabi**

